Calculo C - Lista 6

Teorema de Green

Determine [ M(z,y) dz + N(z,y) dy onde 7 é ori-
entada no sentido anti-horério.

1.

10.

f7 ydz, onde vy a curva no primeiro quadrante
formada por parte do circulo 22 + y? =4 e dos
intervalos [0,2] nos eixos x e y.

fw zydr + (22 + yi)dy, onde v oé
borda do quadrado com vértices
(0,0),(1,0),(1,1),(0,1).

[, (@ + y?)% dz + (22 + )% dy, onde v éo
circulo 72 4 y% = 1.

Use o teorema de Green para calcular a integral

de linha. Assuma que cada curva é orientada
no sentido anti-horario.

: f,y e*siny dr+e® cosy dy onde 7 é composta de

parte do gréfico de \/z+,/y = 5 e dos intervalos
[0, 25] nos eixos z e y.

3 f-, zydz + (32* + zy) dy onde v é composta

do intervalo [—1, 1] sobre o eixo « e a parte de
cima da elipse 22 + 4y? = 1.

f_7 (cos® z + €®) dz + e¥ dy onde v é o gréfico de
6+ 48 =1.

Nos exercicios a seguir use o teorema de Green
para calcular as integrais de linha f_y F -dr, onde
7 € orientada no sentido anti-horario.

F(:z:, y) = yf+ 39:; onde v é o circulo z2 +y? =
4.

ﬁ(w,y) = ysinzi — coszj onde 7 é composta
do semi-circulo 2% +y? = 9 com y > 0 e a linha
y=0com -3 <z <3.

Nos exercicios a seguir use o teorema de Green
para encontrar a drea da regiao dada.

A regido limitada pelo eixo y, a linha y = jea
curva parametrizada por 7(t) = sin 7t i 4 ¢(1 —
t)jecom0<t<l.

Sejam

M(z,y) = N(z,y)

_y _
z2+y2’ _$2+y2

11.

12.

(a) Verifique que

ON OM
[yM(:I;,y)d:/v+N(:l:,y)dy__/DdA(az By

onde D é a regiao limitada pelos circulos:

72 4 y? = 4 orientado no sentido anti-horario e
z? + y? = 1 orientado no sentido horario.

(b) Mostre que

ON OM
L M@,y de + Nizy)dy # [ dA( 5~

onde D ¢ o disco cuja borda é o circulo z2+y2 =
1.
(¢) O resultado em (b) viola o teorema de

Green? Explique.

Assuma que D é uma regiao do plano. Sejam
71 € 72 curvas suaves fechadas em D ambas
orientadas no sentido anti-horario. Suponha
que %—IZ = %—I;"I em D. Use o teorema de Green

para mostrar que

M(x,y)dz+N(m,y)dy=/ M(z,y)dx + N(z,y)dy

Y1 N2

(a) Seja 7y o segmento de reta no plano unindo
0s pontos (71,y1) e (z2,y2). Mostre que

1 1
ilxdy—ydzz §($1y2 — Tay1)

(b) Considere um poligono orientado no

sentido  anti-horério vértices sao

(xl’y1)7 ($27 y2)1'-'7(mn)yn)' Usando a pa'rte
(a) mostre que a 4rea do poligono é dada por

cujos

1 1

A= 5(351?/2 —Z2y1) + 5(102313 = Z3y2) + ... +
1 1

+§(zn—1yn - zny'n~1) == §($ny1 — il,‘lyn)

(c) Encontre a 4rea do quadrilitero com
vértices (0,0),(1,0),(2,3),(~1,1).

Respostas
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